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на основании постановления главы администрации муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан от 04декабря 2019г. №1826.
(Приложение №1.  стр 8-10)
- нарушение  п.13 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации части  обеспечения функционирования внутренней системы оценки качества образования  (далее – ВСОКО): отсутствие программы ВСОКО, определяющей формы, направления, сроки и порядок проведения ВСОКО; - устранено путем разработки  Программы ВСОКО, определяющая формы, направления, сроки и порядок проведения ВСОКО.  (Приложение №2,    стр 11-19)
- нарушение ч.3 ст.30 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ  «Об  образовании в Российской Федерации» в части отсутствия учета мнения  советов обучающихся при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, родителей (законных представителей); -устранено путем принятия локальных актов с учетом мнения совета трудового коллектива и мнения совета родительского комитета.(Приложение №3   стр 20-24)
- нарушение ч.9 ст.2. п.6 ч.3 ст28. Ст.83 Федерального закона от  29.12.2012 № 273-ФЗ  « Об образовании в Российской Федерации», требований федеральных государственных государственных   требований к минимуму содержания, структуре и  условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства, хореографического искусства, изобразительного искусства (согласно учебного плана), утвержденных приказами Министерства культуры Российской Федерации от 12.03.2012 №156, от 12.03.2012  №162, от 12.03.2012  №163, 12.03.2012  №164, от 12.03.2012  №165,  от 01.10.2018  №158;  несоответствие структуры предпрофессиональных  программ МАУ ДО БДШИ Хайбуллинский район РБ федеральных государственных требований - устранено путем внесения изменений в дополнительные предпрофессиональные программы в области музыкального, хореографического и изобразительного искусства:
«Фортепиано», Приложение № 4 ( стр 25-48 ) 
 «Хоровое пение», Приложение № 5 ( стр 49-70)
 «Народные инструменты». Приложение № 6 ( стр 70-89 ) 
 «Духовые и ударные инструменты», Приложение № 7(  стр 90-111 )
«Живопись» , Приложение № 8( стр 112-140 )
«Декоративно прикладное творчество» , Приложение № 9(стр 141-169)
«Хореографическое творчество», Приложение № 10 (стр 170-171)
 путем обновления структуры дополнительных предпрофессиональных програм.
- нарушение п.21 ч.3 ст.28, ст.29 Федерального закона от 29.12.2012  №273—ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014  №785  «Об  утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации»  (далее – Требования). Правил размещения  на официальном сайте  образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 №582, в части размещения информации на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: отсутствует полная  информация на официальном сайте МАУ ДО БДШИ Хайбуллинский район РБ ( https: //burdshi/bash/muzkult/ru):
   п.3.2  Требований: подраздел «Структура и органы управления образовательной организацией» главная страница подраздела не содержит  сведениях о положениях  о структурных подразделениях (об органах управления) с  приложением копий указанных положений ( при их наличии) –устранено путем внесения копий Положений: https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_2 
- Положение о методическом совете; (Приложение №11   стр 172-176)
 - Положение о педагогическом совете; (Приложение №12    стр 177-180)
 - Положение о наблюдательном совете; ( Приложение №13   стр 181-189 
- Положение о совете родителей;  (Приложение №14    стр190-196)
- Положение о совете обучающихся; (Приложение №15	стр 197-200)
 - Положение об общем собрании трудового коллектива.(Приложение №16	  стр 201-204)
  п.3.4. Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию о реализуемых уровнях образования; - устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4  (Приложение № 16   стр205) 
  п.3.4. Требований: подраздел  «Образование» не содержит информацию о нормативных сроках обучения; - устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4 (Приложение №16  стр205)
  п.3.4. Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию об описании образовательной программы с приложением ее копии; - устранено путем  размещения информации на сайте с приложением копий. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4 
  п.3.4. Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию об учебном плане с приложением его копии; -  устранено путем  размещения информации на сайте с приложением копий. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4   (Приложение №18	37 стр, приложение №18	   стр 206-243, стр 244-256)
  п.3.4.  Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий; - В подраздел «Образование» внесены копии приложений  аннотации к рабочим программам дисциплин, информация размещена на сайт.
  п.3.4.  Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса; В подраздел «Образование» внесены копии приложений  информации о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса в форме учебного плана методического объединения.(Приложение № 19	 стр257-267)
  п.3.4.  Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию о реализуемых образовательных программах  с указанием учебных  предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой; - устранено путем  размещения информации на сайте.( Приложение №20  стр268)
  п.3.4.  Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц; - устранено путем внесения информации о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет муниципального бюджета и  размещения  информации на сайт: https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4    (Приложение №21   стр269) 
  п.3.4.  Требований: подраздел «Образование» не содержит информацию о языках, на которых осуществляется образование (обучение); - устранено путем размещения информации на сайте.  https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_4  (Приложение №16  стр205)
  п.3.5.  Требований: подраздел «Образовательные стандарты» не содержит информацию о федеральных государственных образовательных стандартах; - устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_5( Приложение №22   стр270)
  п.3.7.  Требований: подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит на главной странице подраздела  информацию об обеспечении доступа в здания образовательной организации инвалидов и  лиц с ограниченными возможностями здоровья; -устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_ ( Приложение №23  стр271)
  п.3.7.  Требований: подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит на главной странице подраздела  информацию об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья; - устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_( Приложение №23   стр271)
  п.3.7.  Требований: подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит на главной странице подраздела  информацию о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;- устранено путем  размещения информации на сайте. https://burdshi.bash.muzkult.ru/d/struktura_( Приложение №23   стр271)
  п.3.7.  Требований: подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» не содержит на главной странице подраздела  информацию о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц  с ограниченными возможностями здоровья;- 
 Во исполнения предписания информация об образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обновлена и дополнена в соответствии с Правилами размещения  на официальном сайте  образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 №582 ( https://burdshi.bash.muzkult.ru/ )

- нарушение ч.2 ст.55  Федерального закона от 29.12.2012  №273- ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в части соблюдения общих требований к приему на обучение в организацию, осуществляющую образовательную деятельность: отсутствие ознакомления родителей (законных представителей) с правами и обязанностями обучающихся - устранено  путем размещения на сайте договора «О сотрудничестве участников образовательного процесса» и правила приема на обучение  по ДПП в области искусств (Приложение № 24    стр272-287)
- нарушение ст.79 Федерального закона от 29.12.2012  №273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015  №1309, в  части составления паспорта доступности для инвалидов объекта и услуг:
  п.9 Порядка обеспечения условий доступности – отсутствие  утвержденного распорядительным актом образовательной организации плана-графика проведения обследования и паспортизации, а также организации работы комиссии по проведению обследования и паспортизации объекта и предоставляемых на нем услуг. - устранено  путем составления плана-графика проведения обследования и паспортизации.(Приложение №25
2. по лицензионному контролю нарушения не выявлены.
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